
授業参観についてのアンケート回答のお願い 

大学院 FD 委員会 

 

 お忙しいところ恐縮ですが、以下の５つの質問にお答えください。なお、得られた結果

は、授業参観一般についての資料とし参観授業の担当者の評価に用いることはありません。 

それぞれあてはまる数字に○をつけてください。 

 

A 全体として、今回の授業の参観に満足しましたか。 

１ たいへん不満足       ４ ある程度満足 

２ やや不満足         ５ たいへん満足 

３ どちらともいえない  

 

(以下の質問については、参観することによって「自分も同じ誤りをしていることに気づい

た」等の場合も含めて、広く授業参観から得たものがあるかをお答えください。) 

B 今回の授業の参観によって、機器の利用や教室の使い方等のハードの面について、今後

の先生の授業にとって得ることはありましたか。 

    １ まったくなかった      ４ ある程度あった 

    ２ ほとんどなかった      ５ たいへんあった 

    ３ どちらともいえない 

 

C 今回の授業の参観によって、授業全体の進め方等の授業構成の面について、今後の先生

の授業にとって得ることはありましたか。 

１ まったくなかった      ４ ある程度あった 

    ２ ほとんどなかった      ５ たいへんあった 

    ３ どちらともいえない 

 

D 今回の授業の参観によって、学生への発問や学生からの質問への回答の仕方等、学生へ

の対応の仕方について、今後の先生の授業にとって得ることはありましたか。 

１ まったくなかった      ４ ある程度あった 

    ２ ほとんどなかった      ５ たいへんあった 

    ３ どちらともいえない 

 

E 今回の授業を担当された先生が、授業参観(授業アンケートを読むことを含む)によって

得るものがあったと思いますか。推測で結構です。 

    １ まったくなかった           ４ かなりあった 

    ２ ほとんどなかった           ５ たいへんあった 

    ３ どちらともいえない 

 

ご協力ありがとうございます。 

7 月 22 日までに、教務チーム 大学院担当（仮称学生センター棟１階）までご提出ください。 


